JOonkopings lans BF
Arsmotessilver 2014-10-18

Partavling, 11 bord, 22 par. Antal brickor: 42. Medel: 419.2.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 10 558.9 66.54 Leif Lysebring - Lars Wallmark 10391 6908 Varnamo BK
2 12 519.7 61.87 Bengt-Olof Johansson - Sune Lébo 18030 9428  Anderstorps BK
3 7 496.5 59.11 Mikael Alexandersson - Anette Svenningsson 16748 10269 BK Opalen
4 11  468.7 55.80 Christer Sjostrom - Stefan Karlsson 15771 17348 Eksjo BK
5 15 457.0 54.40 Lars Kennethsson - Arne Blomqvist 17074 7005  Anderstorps BK
6 8 456.4 54.33 Johan Goéransson - Ingemar Johnsson 6915 6928 Varnamo BK - BK Opalen
7 17  456.3 54.32 Peter Lundstedt - Ann-Charlotte Tranvik 5004 27165 Hovmantorps BK - Vaxjobridgen
8 19 448.3 53.37 Arne Karlsson - Roland Dischler 8570 1148 Savsjo BK
9 20 4226 50.31 Ingegerd Lundgren - Mari-Ann Stenberg 6961 11239 Sévsjo BK - BK Opalen
10 1 419.5 49.94 Lars-Gustav Arestrom - Kenneth Ingvarsson 6959 6970 Séavsjo BK
11 13 417.0 49.64 Hans Svidén - Leif Lagerqvist 7042 80081 Eksjo BK
12 6 409.5 48.75 Ulla Ridderstad - Lars Hamberg 25973 3696 BK Opalen
13 2 403.6  48.05 Frank Persson - Toivo Gabrielsson 12688 6872 Vaggeryds BK
14 21 393.5 46.85 Torbjorn Lindberg - Maria-Magdalena Anserén 17695 55587 Vaggeryds BK
15 14 391.1 46.56 Ingemar Karlsson - Gunilla lvarsson 47240 8926  Savsjo BK
16 3 389.1 46.32 Ann-Kristin Hultgren - Henry Alfredsson 19069 17429 BK Opalen
17 9 385.7 45.92 Jan Johansson - Gosta Stenberg 49914 36388 Smalandsstenars BK
18 16 375.3 44.68 Stefan Lilja - Peter Backstrand 20858 13838 BK Opalen
19 5 373.4 44.45 Rose-Marie Jarl - Gunilla Ahlander 10408 10390 Varnamo BK
20 22 336.9 40.11 Ewa Adiels - Johnny Kronquist 87543 14965 Eksjd BK - Tranas BK
21 18 323.1 38.46 Vega Slottner - Bengt Sérensen 86942 86943 BK Opalen
22 4 319.9 38.08 Alf Putzen - Tommy Rydberg 45860 45857 BK Opalen
1 4 E9754 Bésta kontrakt 2 &« DKn3 Bésta kontrakt 3 4 D98 Bésta kontrakt
Nord v K3 54 OD-1100 Ost v4 4v O =-420 Syd vKn10 6y V =-1430
Ingen +32 NS + 862 ov 410982
#7532 & ¢ v & NT #KD10975 & ¢ v & NT #Kn743 & ¢ v & NT
4 K83 aD N 3 3 109 5 « E82 410764 N853314 4ES532 41074 N66 123
v6 v 10974 S 3 3 109 5 vKKn83 vE10652 S 85334 vEK875 vD9643 S66123
+ E65 ¢ KKn974 O 109 3 3 6 ¢E103 +¢KD4 O5 7 109 7 ¢ EK3 ¢ DKn O 6 7 121110
#KKn10986 &ED4 V 108 3 3 6 &#Kn84 &6 vV 57 109 7 *9 #E105 V 6 7 121110
4 Kn1062 & K95 & KKn6
v EDKn852 v D97 v2
+ D108 + Kn975 ¢ 7654
*- #E32 #KD862
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang
13 10 44aDN= +¢5 590 20.0 00| 320 4y O-1 a5 50 180 20| 1 3 4vV+2 vJ -680 11.0 9.0
419 5¢ O-2 ©vA 100 16.0 40| 9 14 4v O-1 #A 50 18.0 20| 4 21 4v V+2 T -680 11.0 9.0
18 5 54V-2 K 100 16.0 40|15 8 4v V-1 &K 50 180 20| 520 4y V+2 T -680 11.0 9.0
21 2 5&V-2 vK 100 16.0 4.0|11 12 3v V= *K -140 11.0 9.0|10 15 4y V+2 T -680 11.0 9.0
17 6 5¢ O-1 &) 50 11.0 9.0(17 6 3vO= *7 -140 110 9.0|12 13 5v O+1 «#K -680 11.0 9.0
22 1 34 O-1 &3 50 11.0 9.0|18 5 2v O+1 45 -140 110 9.0|14 11 4v O+2 K -680 11.0 9.0
11 12 54 N-1 #A -50 8.0 12.0(22 1 3vyV= *K -140 11.0 9.0|16 9 4v V+2 8 -680 11.0 9.0
15 8 5vDS-1 &T -100 6.0 14.0| 4 19 2v O+2 45 -170 4.0 16.0|17 8 4vy V+2 T -680 11.0 9.0
320 44V-= vK -130 3.0 17.0|13 10 3v O+1 #A -170 40 16.0|19 6 4v V+2 v -680 11.0 9.0
9 14 3#V+1l K -130 3.0 17.0|21 2 3vV+l #K 170 4.0 16.0|22 2 4y V+2 T -680 11.0 9.0
16 7 3NO= vJ -400 0.0 20.0|16 7 4v O= a5 -420 0.0 20.0|18 7 6v V= *7 -1430 0.0 20.0
4 + D86 Basta kontrakt 5 4 E10752 Basta kontrakt 6 a7 Basta kontrakt
Vast v2 2# N =90 Nord v EK1096 3v N =140 Ost v K532 6NT S =990
Alla + EKn764 NS + 1086 ov + K73
#10874 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT #EKD84 & ¢ v & NT
473 4« E1054 N87 777 4 Kn984 4 KD6 N649 77 4 D52 410864 N 11109 1012
v K43 v EKn75 S87 777 v 854 v72 S74977 vEDKn98 v7 S 11109 1012
¢ 10853 ¢ KD2 O56 656 ¢EKN9 K732 06536 6 +104 ¢ Kn9852 013431
D963 #Kn2 V566056 #KD9  #Kn875 V65366 #Kn95 21076 V13431
& KKn92 43  EKKNn93
v D10986 vDKn3 v 1064
+9 + D54 + ED6
*EK5 #E106432 #32
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng
17 8 3¢ O-3 #A 300 200 00| 2 4 3v N+2 &5 200 190 10| 2 4 3NS+3 9 490 200 0.0
1 3 INO-2 8 200 170 3.0(15 12 2¢vy N+3 #A 200 190 10| 5 1 3NN+2 2 460 140 6.0
10 15 2v O-2 #A 200 170 3.0(13 14 2¢v N+2 K 170 150 50|11 16 3NN+2 2 460 140 6.0
12 13 24 N+2 ¢K 170 140 6.0(19 8 2v N+2 &7 170 150 5015 12 3NS+2 vJ 460 140 6.0
22 2 2NS+1 3 150 120 80| 5 1 3vN= v7 140 10.0 10.0(18 9 3NN+2 2 460 140 6.0
16 9 24 N+1 &J 140 10.0 10.0 (11 16 2v N+1 #2 140 10.0 10.0(19 8 3NN+2 ¢7 460 140 6.0
14 11 INO-1 T 100 8.0 12.0(17 10 2v N+1 3 140 10.0 100| 6 21 3NS+1 8 430 6.0 14.0
18 7 2vS-1 a7 -100 50 15.0(18 9 2NS= +K 120 6.0 14.0(17 10 3NS+1 +8 430 6.0 14.0
19 6 24 N-1 ¢K -100 50 15020 7 4vy N-1 3 100 40 16.0|20 7 3NN+1 2 430 6.0 14.0
520 INO+1 v6 120 2.0 18.0| 6 21 3#S-2 ¢9 200 1.0 19.0|22 3 44 S= *T 420 2.0 18.0
421 2vS-2 43 -200 0.0 20.0|22 3 4vyN-2 v7 200 1.0 19.0|13 14 2v V-4 45 400 0.0 20.0
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7 4753 Basta kontrakt 8 4 K975 Basta kontrakt 9 4 86542 Basta kontrakt
Syd vD1096 44V =-130 Vast v9 44 N =420 Nord v KKn2 34 N =140
Alla + K532 Ingen + EKn52 ov + K63
»106 & ¢ v & NT 10983 & ¢ v & NT *E9 & ¢ v & NT
«E964 aKKn N3 756 3 4632 104 N 106 6 107 49 « D10 N45 497
vKKn32 875 S3756 3 vD10 vKKn8742 S 106 5 107 vE9843 vD106 S55497
¢ E96 ¢+ Kn O 105 8 7 7 + 1064 ¢ KD983 0377365 ¢ ED987 ¢ 42 0889 45
&Kn7 #ED95432 V 105 8 7 7 #EKNG52 &- V37735 +K10 #DKn8543 V 8 8 9 4 5
4 D1082 « EDKn8 & EKKNn73
vE4 v E653 v75
+D10874 *7 + Kn105
*K8 «KD74 *762
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 15 3NV-2 3 200 190 10(20 9 5vDO-4 &A 800 200 00| 4 6 4v V-2 &A 200 200 0.0
22 4 3NV-2 ¢K 200 190 10|21 8 5¢DO-3 vA 500 180 20|13 18 3a N+1 v6 170 17.0 3.0
16 13 3¢ S-1 v5 -100 16.0 4.0| 3 5 44 N= +K 420 13.0 7.0(22 5 3a N+1 v6 170 170 3.0
3 5 3+0+1 vA -130 120 8.0| 6 2 44 N= ¢+ K 420 13.0 7.0(19 12 34 N= L Jo) 140 140 6.0
7 1 3#0+1 vA -130 120 8.0| 7 1 44 N= ¢+ K 420 130 70( 1 9 44 N-1 £Q -50 8.0 12.0
19 10 3# O+1 ©vA -130 12.0 8.0|16 13 44 S= vQ 420 130 70| 7 3 44 N-1 #Q -50 8.0 12.0
6 2 3NV= vT -600 7.0 13.0|12 17 24 N+2 ¢K 170 8.0 120( 8 2 44 N-1 £Q -50 8.0 12.0
21 8 3NV= 42 -600 7.0 13.0|22 4 34 N-= ¢+ K 140 6.0 14.0(15 16 44 N-1 5 -50 8.0 12.0
18 11 3NV +1 9 -630 3.0 17.0|14 15 4v O-2 7 100 40 16.0|17 14 44 S-1 49 -50 8.0 12.0
20 9 3NV+1 v6 -630 3.0 17.0|18 11 3v O-1 ¢7 50 1.0 19.0|20 11 3v V= 48 -140 2.0 18.0
12 17 3NV +2 9 -660 0.0 20.0|19 10 3v O-1 ¢7 50 1.0 19.0|21 10 3v V+1 &A -170 0.0 20.0
10 41053 Basta kontrakt 11 & Kn2 Basta kontrakt 12 4 DKn92 Basta kontrakt
Ost v D987 5¢v O =-650 Syd v92 5v V =-450 Vast v72 3¢ N =110
Alla + Kn54 Ingen + ED632 NS + EDKn85
»K65 & ¢ v & NT #E642 & ¢ v & NT #53 & ¢ v & NT
+E76 4« KD8 N51241 4 EK654 4D N25144 4 K853 4104 N6 96 87
vE5 vKKn1064 S 5 1 2 4 1 vKKn108 vED43 S25144 vDKn6 vE1085 S6 9687
¢ KD10872 ¢ 96 O 7 11119 8 *- ¢+Kn10984 O 108 119 9 4932 +764 0747565
*87 #E103 vV 7 11119 8 #KDKn9 875 vV 108 119 9 K102 #EKn87 V74755
4 Kn942 4109873 4 E76
v32 v 765 v K943
¢ E3 + K75 + K10
#DKn942 #103 «D964
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
1 9 3NO-2 «Q 200 190 10| 5 7 6vyV-1 2 50 200 0.0 9 3 INS+2 3 150 19.0 1.0
8 2 3NO-2 £Q 200 19.0 1.0(16 17 2¢DN-2 4Q -300 17.0 3.0|14 19 INS+2 43 150 19.0 1.0
4 6 3NO-1 #Q 100 8.0 12.0(18 15 2¢DN-2 4Q -300 17.0 3.0 8 4 1a N+2 T 140 150 5.0
7 3 3NO-1 £Q 100 80 120( 1 11 5v 0= &T -450 10.0 10.0|20 13 24 N+1 T 140 150 5.0
13 18 3NO-1 #Q 100 8.0 120(| 2 10 4v O+1 +¢5 -450 10.0 10.0|21 12 INS+1 %2 120 120 8.0
15 16 3NO-1 &2 100 80 120( 8 4 4v V+l v9 -450 10.0 10.0|18 15 2v O-2 +¢K 100 10.0 10.0
17 14 3NO-1 #Q 100 8.0 120 9 3 4v V+l &A -450 10.0 10.0|16 17 INN= &7 90 8.0 12.0
19 12 3NO-1 #Q 100 8.0 12.0(20 13 4v V+1 ¥9 -450 10.0 10.0| 2 10 34 N-1 &A -100 4.0 16.0
20 11 3NO-1 #Q 100 8.0 12.0(14 19 4v V+2 v2 -480 20 18.0| 5 7 24 N-1 YA -100 4.0 16.0
21 10 3NO-1 &2 100 8.0 12.0(21 12 4v V+2 &A -480 2.0 18.0|22 6 3NS-1 &2 -100 4.0 16.0
22 5 3NO-1 &2 100 8.0 12.0(22 6 4vy O+2 &T -480 2.0 18.0| 1 11 3NS-2 +¢Q -200 0.0 20.0
13 & Kn542 Bésta kontrakt 14 &D Bésta kontrakt 15 4 K974 Bésta kontrakt
Nord vKn1075 34 O =-140 Ost v Kn1065 3v O =-140 Syd v D983 44 V D -3 500
Alla +ED Ingen + D542 NS + EKKn
#D43 & ¢ v & NT #9862 & ¢ v & NT *K8 & ¢ v & NT
& K63 « ED109 N7 7 444 4Kn876 4 E42 N7 54505 a2 & E65 N6 6 699
vEKD94 ¢83 S77 4 44 vE vKD9843 S754565 v10742 vEKKn S6 6 69 8
¢ K10 ¢ 7632 055997 ¢ EK1073 ¢ Kn9 058967 4109542 ¢ 876 077734
K105 #876 V55998 &Kn75 £104 V58967 #953 #E1074 V77734
487 & K10953 4 DKn1083
v 62 v72 v 65
+ Kn9854 + 86 +D3
#EKn92 #EKD3 #DKn62
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
6 8 3NV-1 +A 100 200 0.0(17 18 4vO0-4 +vQ 200 200 00| 7 9 2NDO-4 «Q 800 200 0.0
10 4 2NV= »3 -120 18.0 2.0|10 4 3v O-2 #A 100 18.0 2.0|16 21 44 S= 2 620 180 2.0
311 2¢vV+1 a2 -140 120 8.0| 311 2vO0-1 &A 50 140 6.0(11 5 INDO-2 4Q 300 16.0 4.0
9 5 1lvV+2 a4 -140 120 8.0| 6 8 4v O-1 &#A 50 140 6.0| 2 14 24 N+2 vK 170 13.0 7.0
17 18 3v V= a4 -140 120 8.0| 9 5 4vO-1 &A 50 140 60| 3 13 24 S+2 T 170 13.0 7.0
19 16 1lv V+2 +A -140 120 8.0|21 14 24 S-1 YA -50 10.0 10.0(18 19 24 N+1 46 140 10.0 10.0
21 14 1v V+2 a2 -140 120 8.0| 2 12 24 S-2 YA -100 7.0 13.0| 115 INO-2 4Q 100 8.0 12.0
113 INV+2 9] -150 4.0 16.0|15 20 24 S-2 YA -100 7.0 13.0|10 6 44 N-1 vA -100 4.0 16.0
2 12 2NV +1 #3 -150 4.0 16.0|19 16 2y O= *A -110 4.0 16.0|20 17 44 N-1 ¢K -100 4.0 16.0
22 7 2NV +1 &3 -150 4.0 16.0|22 7 3vO= &A -140 2.0 18.0|22 8 44 N-1 vA -100 4.0 16.0
15 20 3NV = a2 -600 0.0 20.0| 1 13 24 S-3 +A -150 0.0 20.0| 4 12 44DN-1 vA -200 0.0 20.0
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16 4 KKn8 Basta kontrakt 17 & EKKn Basta kontrakt 18 4 K32 Basta kontrakt
Vast v D84 6NT V =-1440 Nord v D96 4v O D -1100 Ost v KKn 3¢ OD-1100
oV + KKn1052 Ingen ¢ 742 NS + K7
108 & ¢ v & NT #KKn93 LI Y #EKN9754 & ¢ v & NT
49 «ED103 N23131 «D9762 485 N9 6 46 4E9854 o- N7 46 88
vEKKN53 v972 S23131 vK1085 ¥EKn32 S 96 46 vE107 vD642 S7 3588
¢E9643 ¢ D7 0 1110119 11 ¢+ KKn53 ¢ D109 04797 ¢- ¢ DKn10865420 5 8 7 4 4
*K7 #EDKn6 V 1110121012 »- #8542 V4797 #D8632 #K V58755
& 76542 41043 » DKn1076
v 106 v74 v 9853
+8 + E86 ¢ E93
#95432 #ED1076 +10
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Res Par  Kontr Ut Res Poang
214 6y V-2 &T 200 200 0012 6 3NS= 46 400 20| 8 10 3¢DO-2 #T 300 19.0 1.0
22 8 6y V-1 4] 100 18.0 20|19 20 3NN= v2 400 20(22 9 5¢DO-2 #T 300 19.0 1.0
20 17 2¢DN-3 v2 -500 16.0 4.0|21 18 3NN= v2 400 2.0(19 20 3¢ O-2 #T 100 16.0 4.0
10 6 4v V= &T -620 13.0 7.0| 513 2NN+1 8 150 8.0 513 3¢ O-1 &T 50 10.0 10.0
16 21 4v V= &T -620 13.0 7.0|11 7 2NN+1 3 150 8.0[(11 7 3¢ O-1 &T 50 10.0 10.0
7 9 4v V+1 &T -650 9.0 11.0|17 1 INS+2 2 150 80|12 6 3¢ O-1 &T 50 10.0 10.0
11 5 44 V+1 48 -650 9.0 11.0| 4 14 24 N+1 8 110 12017 1 3¢ O-1 &T 50 10.0 10.0
115 3NO+2 &3 -660 50 150| 2 16 3#N-1 &7 -50 16.0|21 18 3¢ O-1 #T 50 10.0 10.0
313 BNO+2 43 -660 5.0 15.0| 8 10 3NN-1 %4 -50 16.0| 2 16 3¢ O= &T -110 3.0 17.0
4 12 6NO = v6 -1440 1.0 19.0(22 9 34 N-1 45 -50 16.0| 4 14 3¢ O= +Q -110 3.0 17.0
18 19 6NO = a7 -1440 1.0 190 3 15 54 N-2 &2 -100 200| 315 3#N-2 +Q -200 0.0 20.0
19 & EKKn43 Basta kontrakt 20 410854 Basta kontrakt 21 4 D753 Basta kontrakt
Syd v 942 4v SD-1-100 Vast v K82 54 N D -2-500 Nord v D94 5¢v O =-450
oV + K96 Alla 4109874 NS ¢+ E1072
*75 & ¢ v & NT *6 & 0 Ve #96 & ¢ v & NT
475 D9 N3 3994 «E93 a72 N39 29 2 E984 4K62 N25232
vK3 vED S$33994 vDKn64 v E10953 S$3929 vEB53 vK72 S25232
¢ ED1087 4543 O 10104 4 8 +K ¢ Kn65 O 104 114 +9 ¢ KD8 O 118 111010
#Kn843 #EKD1062 V 10104 4 8 #EK1075 #932 VvV 104 114 #K532 #ED84 V 118 111010
» 10862 & KDKn6 4« Knl0
v Kn108765 v7 v Kn108
¢ Kn2 ¢+ ED32 + Kn6543
*9 #DKn84 #Kn107
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Res Par  Kontr Ut Res Poang
12 8 34 N= 2A 140 200 00| 119 4v0O-1 &K 100 20[13 9 3NO= vJ -400 20.0 0.0
317 3NO-1 42 100 16.0 40| 416 4v O-1 &K 100 20 7 15 BNO+1 &) -430 16.0 4.0
515 3NO-1 46 100 16,0 40| 515 4v O0-1 &K 100 2.0(10 12 BNO+1 4J -430 16.0 4.0
13 7 5#0-1 «8 100 16,0 4018 2 1#V+3 v2 -130 6.0(19 3 3NO+1 4J -430 16.0 4.0
4 16 44DN-1 #A -100 120 8.0|20 21 3v O= oK -140 80 220 3NO+2 vJ -460 6.0 14.0
119 3«0+1 vJ -130 7.0 13.0| 317 3v O+2 «K -200 110 4 18 3BNO+2 ¢4 -460 6.0 14.0
6 14 44 O = +J 130 7.0 13.0| 9 11 3vy O+2 &K -200 11.0( 5 17 3NO+2 +¢5 -460 6.0 14.0
911 44 0= a2 -130 7.0 13.0| 6 14 4¢DN-2 vA -500 140| 6 16 BNO+2 46 -460 6.0 14.0
20 21 340 +1 48 -130 7.0 13.0|12 8 4v O= «K -620 16.0|14 8 3NO+2 4 -460 6.0 14.0
18 2 3NO= a2 -600 1.0 19.0|13 7 4v O+1 &K -650 18.0(21 1 3NO+2 3 -460 6.0 14.0
22 10 3NO= oT -600 1.0 19.0|22 10 4¢DN-5 %2 -1400 20.0|22 11 3NO+2 3 -460 6.0 14.0

22 410875

Ost v 96

ov + Kn1093
#1074

4 ED9642 & KKn
v53 v DKn2
+ D6 ¢ E87
&EDS8 #»K9632

a3

v EK10874
* K542
&Kn5

Par Kontr Ut

2 20 4e
4 18 4e
6 16 4
10 12 4e
13 9 4e
14 8 4e
19 3 4e
22 11 4e

<K<K

517 3NO+1 vA
21 1 46 V+2 ¢
7 15 3NO+3 ¥vA

W ammnn
<
©

Bésta kontrakt
5NT O =-660

]

oo~N~e
oo~N~-<
BPROO®»
[ e =

_‘

e
[N

N
S
o)
v

Res Poén

-620 13.0
-620 13.0
-620 13.0
-620 13.0
-620 13.0
-620 13.0
-620 13.0
-620 13.0
-630 4.0

2.0

0.0

«Q

-680
-690

OCPONNNNNNNN
OoooooooooOo

N

23 484
Syd v93
Alla + EKD86
#EK63
& K532 « D10
v 86 v KKn104
+3 ¢ Kn9742
#D98754 #102
4 EKn976
vED752
¢ 105
&Kn
Par  Kontr

519 3NN+3 4Q
20 4 3NN+3 v4
8 16 44 S+1  #Q
321 3NN+L &T
717 3NN+L T
14 10 3NS+1 45

1 2 3NN= *4
6 18 3NN-=

15 9 3NN= 2
22 12 3NN= @
11 13 3NN-1  &T

Basta kontrakt
64 S =1430

690
690
650
630
630
630
600
600
600
600
-100

«Q

.l e
Ooooooooo0OO

NS

24 4 D72

Vast v DKn

Ingen + EKKn8
*K765

a4 &« KKn863

v 963 v 87

¢ 1072 496543

#DKn9832 #4
« E1095
v EK10542
+D
#E10

Par Kontr Ut

16 7NN= &4
18 6NN+1 &6
2 6y S+l &#Q
21 6y N+1 &4
19 6y S+1 #4
17 6y N+1 &4
13 6v S+1 44
9 6y S+l #Q
4 6vy N+1 &4
10 4v S+3 44
12 6vy N-1 %4

NN
NAOOUOIRPNOITWE O

Basta kontrakt

7NT N =1520
& ¢ v o NT
N 1012131113
S 1011131113
031020
V31020

1520 20.0 0.0
1020 180 2.0
1010 10.0 10.0
1010 10.0 10.0
1010 10.0 10.0
1010 10.0 10.0
1010 10.0 10.0
1010 10.0 10.0
1010 10.0 10.0
510 2.0 18.0
-50 0.0 20.0
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25 48 Basta kontrakt 26 & Kn942 Basta kontrakt 27 4 ED1052 Basta kontrakt
Nord v DKn983 4v ND-1-100 Ost v8 3v O =-140 Syd v6 6NT S =990
ov 4983 Alla + D10975 Ingen + EKKn104
#Kn654 & ¢ v & NT #832 & ¢ v & NT 108 & ¢ v & NT
4 E107632 4 Kn4 N37 936 & K53 87 N8 6 485 463 & KKn N 11129 1212
v6 v 752 S37936 vE73 vD109542 S 8 6 4 8 5 v97432 vKD108 S 11129 1212
+10 ¢ ED742 096 396 ¢ Kn63 ¢ EK84 057 958 + D87 ¢ 653 011411
#ED832  #K97 V96396 #K1096 #5 V57958 #963 &D542 v1ii411
4 KD95 4 ED106 49874
v EK104 v KKn6 v EKn5
+ KKn65 2 492
+10 #EDKn74 #EKKn7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 14 5a4DV-2 vQ 500 190 1012 14 4v O-2 +¢2 200 190 10|( 1 6 64 S= v9 980 188 1.2
22 13 44DV-2 vQ 500 190 1021 5 4v V-2 &2 200 190 10| 9 19 64 N= vK 980 188 1.2
15 11 4v S= *T 420 160 40| 2 3 2vV-1 a2 100 140 60| 5 2 4v N+2 vK 480 10.0 10.0
8 18 44DV-1 vQ 200 140 6.0| 8 18 2¢v O-1 #A 100 140 60| 7 21 44 N+2 vK 480 10.0 10.0
4 1 24V-1 vQ 100 11.0 90| 917 4v O-1 2 100 140 60| 8 20 44 N+2 vK 480 10.0 10.0
21 5 34 V-1 vQ 100 11.0 90| 4 1 3vO= 2 -140 10.0 10.0|10 18 54 N+1 ¥K 480 10.0 10.0
2 3 1laV+l vQ -110 7.0 13.0|22 13 3v O+1 +¢2 -170 8.0 12.0|17 11 44 N+2 5 480 10.0 10.0
719 24 O= &T -110 7.0 13.0| 6 20 34 N-2 ¢A -200 6.0 14.0|22 14 44 N+2 ¢K 480 10.0 10.0
917 3#0+1 vA -130 40 16.0| 7 19 44 N-3 ¢A -300 30 17.0| 3 4 64 N-1 v¥K 50 1.2 188
6 20 34 V= vQ -140 1.0 19.0|15 11 3NS-3 ¢3 -300 3.0 17.0|16 12 64 N-1 ¢K 50 1.2 188
16 10 24 V+1 vQ -140 1.0 19.0|16 10 4vDO= +¢2 -790 0.0 20.0|13 15 40%/40% 8.0 8.0
28 4 E52 Basta kontrakt 29 4 K6 Basta kontrakt 30 4 K10 Basta kontrakt
Vast v 9854 6y V =-980 Nord v DKn6 4v N D -1-200 Ost v Kn973 44 O =-130
NS + ED62 Alla + 108653 Ingen ¢ EKn97
#83 & ¢ v & NT #D93 & ¢ v & NT #D42 & ¢ v & NT
& Kn743 « KD108 N19 112 «DKn9 41054 N3596 4 s E2 4843 N3 4674
v EKn6 vD10732 S19112 v875 vE4 S3596 4 v D52 v E86 S34674
¢- *7 O 124 12114 ¢ K942 ¢ EKn7 0984509 + KD862 +¢54 O 108 6 6 8
#EKDKN62 #975 V 124 12114 K54  #EKn872 V98459 #EKn5 #K10763 V 108 6 6 8
» 96 « E8732 & DKn9765
vK v K10932 v K104
+ KKn1098543 +D 4103
»104 »106 »98
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
9 19 3¢DS+1 #A 870 199 01| 8 1 3v S+l 4 170 200 0.0|17 13 24DS= +¢K 470 200 0.0
1 6 34V= v9 -140 177 23| 6 3 3v S= *4 140 170 30| 6 3 24 S= v2 110 170 3.0
721 4 V+1 A -150 155 45|11 19 2v S+1 &4 140 170 3.0| 9 21 24 S= A 110 17.0 3.0
17 11 4¢DS-1 #A -200 133 6.7|10 20 24 S-1  v8 -100 140 6.0 4 5 INO-2 4Q 100 140 6.0
3 4 58V+l ¢A -480 89 11114 16 2V +1 45 -110 120 8.0|10 20 3¢ V-1 &K 50 10.0 10.0
10 18 44 O+2 ¢4 -480 89 111 2 7 2NO+1 vT -150 10.0 10.0|11 19 3¢ V-1 &K 50 10.0 10.0
22 14 4v O+2 49 -480 8.9 11.1| 9 21 INV+3 &K -180 6.0 14.0|14 16 3¢ V-1 &K 50 10.0 10.0
5 2 5¢DS-2 #A -500 3.4 16.6|17 13 2NV +2 &K -180 6.0 140| 8 1 24 N-1 46 -50 5.0 15.0
8 20 5¢DS-2 #A -500 34 16.6|18 12 INV+3 +¢5 -180 6.0 14.0|18 12 34 S-1  +K -50 5.0 15.0
16 12 4vyDO+2 38 -790 01 199| 4 5 2¢ S-2 w7 -200 2.0 18.0|22 15 INV+1 ¥9 -120 2.0 18.0
13 15 40%/40% 8.0 8.0(22 15 INV+4 T -210 0.0 200| 2 7 INV+3 3 -180 0.0 20.0
31 497 Bésta kontrakt 32 & K64 Bésta kontrakt 33 4 D98 Bésta kontrakt
Syd v EKD83 2NT S =120 Vast v 9872 3¢ N =110 Nord v EKn75 34 O =-110
NS ¢ KKn7 oV ¢ EK73 Ingen + Kn10652
#432 & ¢ v & NT *42 & ¢ v & NT *Kn & ¢ v & NT
« EDKn52 &K3 N6 8 8 6 8 4 D10532 4 E98 N6 9 86 6 4 K6 45432 N46 6 65
v 9642 vKn7 S 6 886 8 v 1065 vKD3 S6 9866 v 104 v K863 S46776
+D ¢ 108632 0754765 + D104 ¢ Kn5 07 4576 ¢ EK984 +¢3 097667
D105 #K976 V75475 *K9 #DKn863 V64576 #E943 #D1082 V976867
» 10864 & Kn7 » EKn107
v 105 v EKn4 v D92
¢+ E954 49862 + D7
#EKn8 #E1075 »K765
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
10 1 INN+2 2 150 180 20| 7 4 2¢ S+1 #K 110 200 00| 8 5 INN+1 46 120 180 2.0
11 21 INN+2 2 150 180 205 6 INO-1 &7 100 16.0 4012 1 INN+1 &7 120 180 2.0
19 13 INN+2 3 150 180 20(12 20 24 V-1 ¢A 100 160 4.0(20 14 INN+1 3 120 180 2.0
7 4 2NS= a5 120 140 6.0(22 16 24 O-1 +¢9 100 160 40 4 9 1y N+1 3 110 120 8.0
9 2 2vN= oK 110 12.0 8.0(15 17 3¢ S-1 &2 50 120 80| 6 7 24 S= ¢ A 110 120 8.0
5 6 34V-1 ©vA 50 90 110 9 2 INO= +9 90 9.0 11.0(10 3 1a S+1 <A 110 120 8.0
12 20 24 V-1 vA 50 9.0 11.0(19 13 INO= 2 90 9.0 11011 2 3#V-1 ©vA 50 8.0 12.0
15 17 2¢ N-1  ¢2 -100 4.0 16.0| 3 8 24 V= ¢ A -110 4.0 16.0|13 21 2vy N-1 &5 -50 6.0 14.0
18 14 2vy N-1 %6 -100 4.0 16.0|10 1 24 V= &4 -110 4.0 16.0|16 18 2v S-2 +A -100 3.0 17.0
22 16 2v N-1 &K -100 4.0 16.0|18 14 24 V= ¢ A -110 4.0 16.0|22 17 24 S-2 +A -100 3.0 17.0
3 8 264V= vA -110 0.0 20.0|11 21 24 V+1 A -140 0.0 20.0|19 15 INV+1 #J -120 0.0 20.0
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34 4 K43 Basta kontrakt 35 a- Basta kontrakt 36 4954 Basta kontrakt
Ost v Kn97 24 O =-110 Syd v Kn109875 6NT N =990 Vast v D873 4¢ VD -1200
NS + K108 ov + EK3 Alla ¢+ EKn
#E863 & ¢ v &N #D543 ¢ #E876 & ¢ v &N
4 E1085 &Kn97 N7 5556 & Kn92 & 7654 N 8 4102 « EK873 N9 4469
vEK86 v1053 S75657 v D63 vK S 8 v EK105 vKn642 S944609
42 ¢ EKn753 O6 77 86 ¢ Kn10854 ¢ D62 O 5 + D852 ¢10764 039874
&K92 &105 V6 87 86 97 &#KKn862 \Y 5 #1052 &- V3997414
4 D62 4 EKD1083 4 DKn6
v D42 v E42 v9
+ D96 ¢ 97 + K93
#DKn74 #E10 #KDKn943
Par Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res Poang
8 5 INO-2 6 100 1.0(11 4 6v N= a7 980 00| 7 8 3NS+1 ¥vA 630 190 1.0
13 21 INO-2 &4 100 1.0(20 16 4y N+3 ¢2 510 20|12 3 3NS+1 ©vA 630 19.0 1.0
4 9 INV-1 &3 50 6.0(17 19 3NN+3 &6 490 6.0|11 4 3NS= T 600 150 5.0
10 3 INO-1 &7 50 6.0(21 15 3NN+3 &2 490 6.0|13 2 3NS= T 600 150 5.0
16 18 3vy V-1 43 50 6.0|22 18 3NN+3 ¢2 490 60| 510 3&S= vA 110 10.0 10.0
6 7 INV= &3 -90 11.0| 7 8 4vy N+2 2 480 13.0|14 1 3« S= vK 110 10.0 10.0
12 1 INO= a2 -90 11.0(12 3 4y N+2 ¢2 480 13.0|22 18 3% S= T 110 10.0 10.0
11 2 2v V= &6 -110 16.0(13 2 5vy N+1 %6 480 13.0] 9 6 44 S-1 T -100 5.0 15.0
19 15 2¢ V+1 &3 -110 16.0|14 1 4v N+2 &7 480 13.0|20 16 4+ S-1 vA -100 5.0 15.0
20 14 1v V+1 3 -110 16.0| 5 10 44 S+1 &J 450 19.017 19 3¢ O= v9 -110 2.0 18.0
22 17 INO+1 &4 -120 200| 9 6 44 S+1 &9 450 19.0|21 15 54 S-2 vA -200 0.0 20.0
37 4975 Basta kontrakt 38 4 ED85 Basta kontrakt 39 49 Basta kontrakt
Nord v EKn8 34 N =140 Ost v EK9843 6NT S =990 Syd v Kn2 7¢ SD-4-1100
NS 4953 ov +E4 Alla + ED10754
D953 & ¢ v &N &Kn & KDKn5 & ¢ v &N
41042 & KD N9 5597 49743 4 Kn62 N & Knl10852 & EK7643 N8 9122
vK1075 vD9643 S95596 vD v 62 S v K1075 v ED64 S89122
¢+ DKn74 ¢ E106 048845 ¢ DKn5  ¢10987 O ¢ Kn9 *2 O4 4 12117
&Kn2 K76 V47845 &#D9642 #E1073 \ &E6 108 V 4 4 12117
& EKn863 4 K10 aD
v2 v Knl1075 v 983
¢+ K82 ¢+ K632 + K863
#E1084 #K85 #97432
Par Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res Poang
15 2 4¢vD0O-2 «4A 300 00|10 7 6y N+1 ¢6 1010 00|15 4 34 0+2 +¢6 -200 20.0 0.0
8 9 34 S+1 &T 170 20 8 9 6vy N= *T 980 6.0 118 44 O+1 8 -650 12.0 8.0
13 4 34 S= vK 140 50|12 5 6vy N= &A 980 60| 2 17 44 O+1 ¢3 -650 12.0 8.0
18 20 24 S+1 v5 140 50|13 4 6vy N= v2 980 6.0| 7 12 54 V= &K -650 12.0 8.0
116 4v0-2 v2 100 8.0|21 17 6v N= *T 980 6.0 9 10 44 O+1 K -650 12.0 8.0
10 7 INO-1 &3 50 13.022 19 6¥ N= &A 980 6.0|11 8 44 O+1 +¢6 -650 12.0 8.0
12 5 3vO-1 &A 50 13.0| 6 11 4y N+3 T 510 13.0(19 21 44 O+1 3 -650 12.0 8.0
14 3 3v0O-1 4A 50 13.0|18 20 4v N+3 T 510 13.0|22 20 44 V+1 ¢A -650 12.0 8.0
21 17 3v O-1 &A 50 13.0| 1 16 4vy S+2 &2 480 18.0|13 6 66DN-3 «A -800 3.0 17.0
6 11 34 S- v7 -100 18.0(14 3 4y N+2 T 480 18.0|14 5 66DN-3 «A -800 3.0 17.0
22 19 2v 0= v2 -110 20.0|15 2 4v N+2 T 480 18.0|16 3 54DV= &K -850 0.0 20.0
15 2 Pen/Pen -10.0
40 #8742 Bésta kontrakt 41 104 Bésta kontrakt 42 462 Bésta kontrakt
Vast v 6543 ANTV =-430 Nord v EDKn92 7NT N =1520 Ost v EKn3 44 O =-620
Ingen ¢+ E105 ov + KD5 Alla ¢ K8732
&E10 & &EKN9 #3865 & ¢ v &N
410953 #EK N 3 & DKn53 & K96 N #4EK84 &4DKnl075 N 6 8 5 3 6
v 97 v EKD2 S 3 v3 v 10764 S vD8764 vK9 S6 8536
¢ DKn64 ¢ K92 O 101010 ¢ 987 ¢ 642 O +5 + DKn6 O6 5 8 107
K93 D842 V 101010 #75432 #1086 \Y #1094 #KD2 V55897
4 DKn6 4 E872 493
v Kn108 v K85 v 1052
+ 873 + EKn103 + E1094
#Kn765 KD #EKNn73
Par  Kontr Ut Res Par  Kontr Ut Res Par  Kontr Ut Res Poang
118 3NO= vlJ -400 20|16 5 7vS= v3 1510 0.0| 318 44 O-1 49 100 18.0 20
217 3NO= vJ -400 20| 8 13 6NN+1 &6 1020 70| 8 13 44 O-1 49 100 18.0 20
19 21 3NO= &5 -400 20(10 11 6NS+1 «Q 1020 7.0|10 11 44 O-1 49 100 180 20
11 8 3INO+1 vJ -430 9.0|12 9 6NN+1 &6 1020 70|16 5 34 O= 49 -140 14.0 6.0
13 6 3NV+1 v6 -430 9.0(14 7 BNN+1 &6 1020 7.0(22 21 34 O+1 43 -170 120 8.0
15 4 3NO+1 vJ -430 90|15 6 6NN+1 ¢4 1020 70|12 9 44 O= v2 -620 6.0 14.0
22 20 3NO+1 &5 -430 9.0|22 21 6NN+1 46 1020 70|14 7 44 V= *7 -620 6.0 14.0
7 12 3NO+2 &6 -460 17.0| 3 18 6y N+1 +6 1010 16.0(15 6 44 O= 49 -620 6.0 14.0
9 10 BNO+2 T -460 17.0117 4 6y N+1 3 1010 16.0 (17 4 44 O= a3 -620 6.0 14.0
14 5 3NO+2 45 -460 17.0(20 1 6vy N+1 %6 1010 16.0|20 1 44 O= vT -620 6.0 14.0
16 3 3INO+2 4Q -460 17.0| 2 19 4v N+3 46 510 20.0| 2 19 44 V+1 ©vA -650 0.0 20.0
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